



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

Ταχ.Δ/νση :Καλαμβόκη 2^α

Μελίσσια, 15127

Τηλ.: 2132050005

Μελίσσια: 14/12/2023

Αρ. Πρωτ: 25843

Αρ. Σχεδ: 7038

ΠΡΟΣ

κ. Κοσμοπούλου Νατάσσα

ΚΟΙΝ

Γραφείο Δημάρχου

ΘΕΜΑ: ΠΑΡΟΧΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ.

Σχετ.: Η υπ' αριθμ. πρωτ. 25079/11-12-2023 αίτησή σας.

Αρχικά σημειώνουμε ότι συμφωνούμε ότι υποβιβάζεται ο θεσμικός σας ρόλος, όχι ασφαλώς από τη σημερινή Διοίκηση του Δήμου, που από την πρώτη μέρα, χωρίς να έχει καμία θεσμική υποχρέωση, λειτούργησε με πνεύμα συνεργασίας και καλής διάθεσης προκειμένου να ενημερωθείτε για τη λειτουργία του Δήμου, τόσο εσείς όσο και οι συνεργάτες σας.

Σας υπενθυμίζω τις επιστολές με ημερομηνία 23/10-2023 τόσο της Δημάρχου όσο και του Γενικού Γραμματέα στις οποίες και σας συγχαίραμε για την εκλογή σας.

Από **24-10-2023** σας έχει παραχωρηθεί Γραφείο στο Δήμο για εσάς και για τους συνεργάτες σας.

Στις 6-11-2023 σας κοινοποιήθηκε πρόγραμμα συναντήσεων με τους Αντιδημάρχους και τους Δ/ντές των Υπηρεσιών του Δήμου για μια ομαλή και εμπειριστατωμένη ενημέρωση πράγμα που έτρεξε και μάλιστα ανάλογα με τις επιθυμίες σας όσον αφορά την τήρησή του.

Μέχρι και σήμερα έχετε συναντηθεί με όλες τις διευθύνσεις του Δήμου, σύμφωνα με το πρόγραμμα που διαμορφώσαμε σε συνεργασία με τις υπηρεσίες του Δήμου, κατόπιν αιτήματός σας και συγκεκριμένα:

- Στις 20-11-2023 με τη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών.

- Στις 21-11-2023 με τη Δ/ση Κοινωνικής Πρόνοιας Παιδείας Πολιτισμού & Αθλητισμού
- Στις 29-11-2023 με τη Δ/ση Υποδομών Διοικητικής Υποστήριξης Καθαριότητας & Πρασίνου
- Στις 30-11-2023 με τη Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών
- Στις 4-12-2023 με τη Δ/ση Διοικητικών Υπηρεσιών

Με τη Δ/ση Περιβάλλοντος και Πολεοδομίας, ενώ είχε καθοριστεί ραντεβού στις 13-11-2023 δεν πραγματοποιήθηκε λόγω δικών σας ανειλημμένων υποχρεώσεων.

Επιπλέον των ανωτέρω έχετε δει προσωπικά και έχετε ζητήσει και λάβει ενημέρωση, τόσο εσείς όσο και συνεργάτες σας, από το σύνολο σχεδόν των υπαλλήλων του Δήμου.

Επίσης σας έχουν σταλεί με το Αριθμ. Πρωτ. 24237/30-11-2023 έγγραφο, και με email (7.45), ό,τι οικονομικά στοιχεία ζητήσατε για την περίπτωση των τελών καθαριότητας και φωτισμού (**ΑΡΧΕΙΑ 10**), και επιπλέον τις συμβάσεις 14165/2023, 24697/2021 και 1347/2023 που αναφέρονται σε οδοκαθαρισμούς και συλλογή κλαδιών και ογκωδών υλικών όπως ζητήσατε.

Σας έχει σταλεί επίσης με email (12.37 μ.μ.) το σύνολο των Οικονομικών δεδομένων του Δήμου με ημερομηνία 30-11-2023 (**22 ΑΡΧΕΙΑ**).

Επίσης σας έχουν χορηγηθεί από 30/11/2023 τα κάτωθι:

(α) **Σχέδιο Προϋπολογισμού του Δήμου για το έτος 2024**. Το σχέδιο περιλαμβάνει τα έσοδα, που σύμφωνα με την αρμόδια οικονομική υπηρεσία εκτιμάται ότι θα εισπραχθούν, αλλά και σύμφωνα με τα οριζόμενα στη σχετική ΚΥΑ κατάρτισης του προϋπολογισμού, καθώς και τις ανελαστικές δαπάνες του Δήμου και τις συνεχιζόμενες συμβάσεις. Για την ολοκλήρωση του, απομένει να ενσωματώσει η νέα διοίκηση:

- Το τεχνικό πρόγραμμα που θα συντάξει
- Η ενσωμάτωση της απόφασης για τη διαμόρφωση των δημοτικών τελών
- Δράσεις που θέλει η ίδια να προστεθούν σύμφωνα με τις δικές της προτεραιότητες

(β) Σχέδιο τεχνικού προγράμματος, Το σχέδιο περιλαμβάνει το σύνολο των συνεχιζόμενων έργων, καθώς και των έργων για τα οποία έχει εξασφαλιστεί η χρηματοδότηση τους και πρέπει να συμπεριληφθούν. Το τεχνικό πρόγραμμα εισήχθη στο ΔΣ της 19/12/2023, αλλά ζητήθηκε από εσάς να αποσυρθεί, κάτι το οποίο έγινε.

Σας στέλνουμε επίσης για την ενημέρωσή σας σχετικό έγγραφο για θέματα πολιτικής προστασίας.

Σε ότι αφορά το θέμα του **Μεγάρου της Δούκισσας της Πλακεντίας**, γνωρίζετε ότι υπάρχει η πρόταση από την ΕΤΑΔ για μίσθωση του ακινήτου από το Δήμο με μηνιαίο μίσθωμα 6.000 που όμως δεν συμψηφίζεται με τις επενδύσεις που προβλέπεται να κάνει ο Δήμος. Η πρόταση από τη δική μας δημοτική αρχή δεν έγινε δεκτή και κρίθηκε μη συμφέρουσα για το Δήμο. Η διοίκηση του Δήμου έχει αντιπροτείνει στον Διευθύνοντα Σύμβουλο της ΕΤΑΔ κ. Μπαλωμένο δύο εναλλακτικές λύσεις:

(α) Είτε να διατηρηθεί το μηνιαίο τίμημα στα 6.000 ευρώ, αλλά να συμψηφίζεται με τις επενδύσεις που θα κάνει ο Δήμος Πεντέλης για το θέμα.

(β) Είτε να μειωθεί, ώστε σε καμία περίπτωση να μην ξεπερνά τις 2.000 ευρώ το μήνα, χωρίς συμψηφισμό με τις επενδύσεις.

Σε ότι αφορά το θέμα της περιοχής του **Αγίου Δημητρίου**, όπως γνωρίζετε υπάρχει δικαστική απόφαση στη βάση της οποίας είχε γίνει συμφωνία με το Δήμαρχο Γέρακα Παλλήνης κ. Ζούτσο, για την εφαρμογή της. Αυτή είναι η μόνη νόμιμη και ασφαλής διαδικασία για την επίλυση αυτής της χρόνιας εκκρεμότητας. Απομένει να υπάρξει νέα συμφωνία για το θέμα, με τη νέα Δημοτική Αρχή του γειτονικού Δήμου Γέρακα Παλλήνης.

Τέλος όπως ασφαλώς και γνωρίζετε όλες οι διαδικασίες – διαγωνισμοί- συμβάσεις, αποφάσεις Δ.Σ, Οικονομικής Επιτροπής, Επιτροπής Ποιότητας Ζωής **αναρτώνται** στην ιστοσελίδα του Δήμου, αλλά και στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ.

Συνεπώς όπως εμφανώς προκύπτει από τα ανωτέρω η σημερινή Διοίκηση σας έχει παράσχει όλη την απαραίτητη πληροφόρηση για την ενημέρωσή σας. Έτσι όχι μόνο δεν υποβαθμίζει, αλλά αντίθετα αναβαθμίζει το ρόλο της τοπικής Αυτοδιοίκησης, θεωρώντας ότι υπάρχει συνέχεια στη Διοίκηση υλοποιώντας έργα και Υπηρεσίες για την εξυπηρέτηση των πολιτών και στο πνεύμα αυτό έχει προγραμματιστεί συνάντηση παράδοσης και παραλαβής, ημερομηνία και ώρα για την οποία και θα ενημερωθείτε.

Επισημαίνουμε για άλλη μια φορά ότι η Δήμαρχος, ο Γενικός Γραμματέας αλλά και οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε ενημέρωση-πληροφορία με δομημένο και θεσμικό τρόπο, για τη λειτουργία του Δήμου.


Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΑΚΗΣ